母亲节特写

## 直击金华建筑工地上的"女汉子"

时补法 文/摄

5月9日,在金华市区湖海塘一建筑工地上,有一群来自贵州、河南、四川、陕西等地的建筑女工,与各自的丈夫一起在此打工。每天,她们早出晚归来到工地忙碌,扛钢管、扎钢筋、搬物资,爬脚手架,重活累活样样干,被男工友们戏称为"女汉子"。

她们是外来务工者、是追梦人,也是现代城市建设的生力军。她们默默无闻贡献着各自的辛劳;她们在劳动中创造价值,在工作中传递微笑,在生活中编织梦想,在奋斗中塑造母亲的伟大形象;她们义无反顾,以勤劳、善良、质朴去赢得尊严、创造财富。她们所肩负的是那份对家和孩子的责任,付出的是对未来美好生活的追求,而那份想家、思乡之情,全都写在了一张张疲惫黝黑的脸庞上。

她们是城市建设发展中最美、最亮丽的风景,也是千千万万个伟大母亲群体的一个缩影。 母亲节即将来临,向勤劳的"女汉子"母亲们致敬!





来自四川南充的张林英,45岁,也是两个孩子的母亲,与老公在金华同一工地上打工一年。



来自陕西的何女士,47岁,两个孩子的母亲,与老公在金华同一工地上打工一年。



来自河南周口的刘女士,37岁,两个儿子在老家读书,与老公一起在金华的建筑工地打工多年。



来自贵州遵义的李花梅,50岁,家有一对二十多岁的儿女,与丈夫在金华当建筑工已3年。



来自四川南充的何霞,31岁,家有一双儿女的母亲,与老公在金华同一工地上打工一年。